

新华社体育部评出 2023年中国十佳运动员



张雨霏。(本组图片均为新华社发)



谢震业



张之臻



王楚钦

丁立人(男,31岁,国际象棋)

4月30日,在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行的2023国际棋联国际象棋世界冠军赛中,中国棋手丁立人在快棋加赛的最后一盘力克俄罗斯棋手涅波姆尼亚奇,成为国际象棋历史上第17位世界冠军,也是第一位来自中国的国际象棋世界冠军。

王楚钦(男,23岁,乒乓球)

杭州亚运会上,王楚钦成为首位在同一届亚运会上获得男单、男双、混双和男团四枚金牌的乒乓球运动员。5月举行的德班世乒赛上,王楚钦与樊振东一起帮助中国队重夺男双冠军,并携手孙颖莎卫冕混双冠军。

中国女篮

7月2日,在2023年女篮亚洲杯决赛中,中国队以73:71战胜日本队,时隔12年再次夺冠。中国队员韩旭被评为本届

赛事最有价值球员,她和队友李梦共同入选赛事最佳阵容。10月5日,中国队再次击败日本队,卫冕亚运会女篮冠军。

文晓燕(女,26岁,残疾人田径)

文晓燕在杭州亚残运会上参加了女子100米T37级、女子200米T37级、女子跳远T37/38级以及4X100米混合接力共4项比赛,全部夺金,其中三个个人项目刷新世界纪录,接力项目打破亚洲纪录。

刘清漪(女,18岁,霹雳舞)

杭州亚运会霹雳舞决赛中,刘清漪以2:1战胜日本名将汤浅亚美,夺得亚运会霹雳舞项目史上首枚女子金牌,并获得巴黎奥运会入场券。刘清漪还在今年的奥运积分赛日本北九州站和法国蒙彼利埃站收获两个冠军。

张之臻(男,27岁,网球)

2023年,张之臻为中国男子网球不断实现突破。在马德里网球公开赛男单十六强的比赛中,他战胜赛会八号种子弗里茨,成为历史上首位挺进大师赛八强的中国大陆男网选手。他两度打入大满贯32强,首次赢下大满贯正赛的五盘大战,并首次击败世界排名前五的高水平选手。9月,张之臻夺得亚运会男单金牌,同时获得巴黎奥运会参赛资格,这也是中国男子网球时隔29年再次登上亚洲之巅。

张雨霏(女,25岁,游泳)

2023年,张雨霏参加了福冈游泳世锦赛、成都世界大学生运动会、杭州亚运会、世界泳联世界杯三站(柏林、雅典、布达佩斯)等比赛,共比了59项次,获得23

金4银2铜,荣膺杭州亚运会最有价值运动员(MVP),位列世界杯年度总积分第三名。世锦赛上,她在女子100米蝶泳项目中夺冠,摘得个人世锦赛首枚金牌。

董红娟(女,43岁,登山)

4月26日,中国登山者董红娟成功登顶海拔8027米的希夏邦马峰。经国际登山登顶认证网站8000ers.com确认,董红娟成为全球首位登顶全部14座海拔8000米级高峰的女性。

覃海洋(男,24岁,游泳)

在7月举行的福冈游泳世锦赛上,覃海洋夺得男子50、100米和200米蛙泳3枚金牌,成为历史上第一位在同届世锦赛上包揽蛙泳3个项目金牌的运动员,并打破男子200米蛙泳世界纪录。他还在成都大运会上摘得5金,在杭州亚运会获评最有价值运动员(MVP),在游泳世界杯上加冕世界杯年度总冠军。凭借贯穿全年的优异表现,他在10月收获世界泳联最佳男子游泳运动员称号。

谢震业(男,30岁,田径)

杭州亚运会上,谢震业以9秒97的成绩夺得男子100米冠军。虽然当天2.4米/秒的风速超过2米/秒的合规风速,这一成绩不能作为有效成绩让谢震业直通巴黎,但又一次“破十”的表现,依旧提振了中国男子短跑的信心。之后,谢震业又携队友摘得杭州亚运会男子4X100米接力金牌。10月4日晚,他还与队友一起获颁东京奥运会男子4X100米接力铜牌。这枚递补获得的铜牌是中国男子4X100米接力队在奥运会上获得的首枚奖牌。(按首字笔画排序)(据新华社)

专题

建设银行海南省分行在海口举行现金管理客户推介会

12月26日,建设银行海南省分行在海口举办2023年“建行禹道 伴您远航”现金管理客户推介会。建设银行总行结算与现金管理部总经理刘守平、海南省分行党委书记尹国建出席会议并致辞,建设银行海南省分行部分班子成员和海南省分行相关部门、分支行负责人及各行各业客户代表参加了本次活动。

刘守平在致辞中表示,建设银行作为国有大行,一直以服务国家战略、承担社会责任、提高服务实体经济能力为己任,在结算与现金管理领域,打造了涵盖八大产品线、上百种产品的服务体系,致力于为企业提供综合化、个性化的服务方案和一流的服务体验。建设银行坚持“科技”“数据”双轮驱动业务发展,实施金融科技战略,持续开展数字力工程建设,推动数字化转型。聚焦社会痛点难点,构建数字化经营生态,切实提升服务大众、服务实体经济能力。推出“银行端+企业端”双轮驱动的全球司库服务体系,将传统银行服务流程进行重塑整合,强化对交易性业务的互联互通和集成服务。2024年,建设银行将认真贯彻落实中央金融工作会议精神,当好服



推介会现场。

务实体经济的主力军和维护金融稳定的压舱石,做好“五篇大文章”,不断满足企业客户在数字化时代的金融需求,助力海南经济高质量发展。

尹国建在致辞中表示,伴随着海南自贸港建设蓬勃兴起,建设银行海南省分行牢牢把握金融工作的政治性、人民性,始终坚守金融的天职和宗旨,切实履行国有大行服务自贸港实体经济的责任和担

当。建设银行海南省分行深入贯彻新发展理念,加大服务实体经济力度,大力拓展跨境业务,纵深推进普惠金融战略,持续优化服务质效,为驻地央企、省属国企、民营企业等提供多币种、多银行、境内外的综合现金管理服务,让广大客户切实感受到建行优质高效的金融服务。希望通过此次推介会,为企业客户全方位现金管理提供融智、融资、融技支持。站在新

的起点,建设银行海南省分行将深入践行新金融理念,依托先进的金融科技,为广大客户提供方便快捷、安全可靠的结算、移动支付、资金管理等产品和服务,深化银企合作,共同谱写银企合作新篇章。

推介会上,建设银行总行结算与现金管理部蔡从露处长围绕“禹道”现金管理品牌,结合客户结算痛点难点堵点对现金池、票据池、监管易、惠市宝等产品进行了重点推介。建设银行总行结算与现金管理部业务专家张钰函、沈鑫斌和建信融通的项目经理贾毅鑫分别向客户介绍该行企业司库综合服务、代收代付服务和供应链产品。

推介会还特别安排了银企互动答疑,与会客户就现金管理业务与建设专家展开积极讨论,现场气氛热烈,参会人员收获满满。

建设银行始终坚持“以客户为中心、以市场为导向”的经营理念,立足客户需求,提供多功能、全方位、综合化的金融服务。下阶段,建设银行海南省分行将持续提升结算与现金管理服务能力,积极主动贴近市场、贴近客户、贴近需求,推动数字化转型,深化银企合作,以金融力量助力海南自贸港建设。(慧文)